

Защита интересов и просвещение жертв преступлений

Мы предоставляем бесплатные и конфиденциальные адвокатские услуги жертвам, выжившим, близким и свидетелям травматических событий.

Круглосуточная линия поддержки жертв сексуального насилия: 509-624-7273

Использование СМС доступно в рабочее время.

Линия поддержки жертв преступлений: 509-747-8224

Лица, пережившие другие преступления, могут позвонить по этому номеру в рабочее время и попросить соединить их с адвокатом.

Мы предлагаем услуги поддержки и защиты всем, кто пострадал от преступления, независимо от того, было ли о нем сообщено в правоохранительные органы или было ли в отношении него возбуждено уголовное дело. Защита интересов жертв предлагает поддержку, информацию и направление на получение необходимых ресурсов, а также конкретную всестороннюю поддержку с тем, чтобы люди могли принять информированные и конструктивные решения.



LUTHERAN
**Community
Services**
NORTHWEST

lcsnw.org

Защита интересов и просвещение жертв преступлений

Наша цель — помочь взрослым и детям, пострадавшим в результате травматического события, восстановить себя. Наши услуги бесплатны и конфиденциальны. Пожалуйста, звоните нам в любое время. Мы здесь для того, чтобы ответить на ваши вопросы и чтобы поддержать вас. Мы можем оказать поддержку пострадавшим практически от всех видов преступлений. Некоторые из наших услуг включают в себя следующие:

Планирование безопасности

Мы здесь для того, чтобы обсудить возможные варианты, предоставить ресурсы и составить план, который подходит именно вам.

Сексуальное насилие и медицинская защита

Любой желающий может позвонить в нашу круглосуточную службу поддержки для получения поддержки и информации. Мы обеспечиваем круглосуточное реагирование больницы на местные отделения неотложной помощи и предоставляем личную защиту всем, кто хочет пройти медицинский осмотр или собрать доказательства.

В соответствии с законом штата Вашингтон лица, пережившие сексуальное насилие, имеют право на присутствие адвоката или лица, оказывающего поддержку, во время медицинского освидетельствования и судебного разбирательства.

Сексуальное насилие и медицинская защита

Любой желающий может позвонить в нашу круглосуточную службу поддержки для получения поддержки и информации. Мы обеспечиваем круглосуточное реагирование в местные отделения неотложной помощи и предоставляем личную защиту всем, кто хочет пройти медицинский осмотр или собрать доказательства.

В соответствии с законом штата Вашингтон лица, пережившие сексуальное насилие, имеют право на присутствие адвоката или лица, оказывающего поддержку, во время медицинского освидетельствования и легального разбирательства.

Уокер (Walker)

Является нашей собакой в здании суда и может оказывать поддержку вместе с адвокатом LCSNW пострадавшим практически от всех видов преступлений, в том числе, если жертвой убийства стал близкий вам человек.

Общественное образование

Мы предлагаем услуги по обучению специалистам, организациям и другим группам, которые хотят больше узнать о наших услугах и последствиях травматических событий.

Ресурсы

**Регистрация на получение
консультаций LCS Northwest**

509-747-8224

**Crime Check (для подачи заявления о
совершенном преступлении)**

509-456-2233

Неотложная помощь

911

**Следите за LCS в округе Спокейн и за Уокером
в социальной сети Facebook**